

Кемерово Времени

10 окт. 96

«УЗВАТ РАРОДЪ»

Для инвалида автомобиль — не роскошь

12

Реабилитационный центр инвалидов обосновался в бывшем ПТУ объединения «Сталепрокатный завод» полгода назад. За столь короткий срок здание преобразилось до неузнаваемости. Полуразрушенное училище превратилось в современный, соответствующий западным стандартам учебный центр, где сегодня обучаются 255 инвалидов.

В начале нового учебного года телекоммуникационная фирма «Петерстар» подарила центру локальные компьютерные сети. А вчера «Петерстар» передал центру автомобиль «Жигули». На торжественной церемонии присутствовали председатель комитета по социальным вопросам Нина Шубина и директор департамента социальной защиты населения Александр Заневич. Чтобы доказать свою работоспособность, новенький вишневый автомобиль совершил круг почета возле здания центра.